

# 2.

## ΔΙΗΜΕΡΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Στην Ελλάδα της κρίσης, της ανεργίας και της εξαθλίωσης, στη χώρα όπου κάθε έννοια κοινωνικού κράτους έχει καταλυθεί και οι εργασιακές σχέσεις παραπέμπουν σε συνθήκες... γαλήρας το μόνο βέβαιο είναι ότι οι κρατούντες δε θέλουν τον λαό στο δρόμο, δε θέλουν να βλέπουν την κοινωνία να ξεσηκώνεται και να μάχεται ενάντια στις πολιτικές της κοινωνικής καταστροφής που επιβάλλονται τα τελευταία χρόνια.

Έτσι παράλληλα με την σκληρή καταστολή στο επίπεδο του δρόμου, παράλληλα με τη θεσμική και εξωθεσμική αυταρχική θωράκιση του κράτους, που φθάνει μέχρι την απαγόρευση απεργιών και διαδηλώσεων, αξιοποιούνται στο μέγιστο από το σύστημα τόσο η ιδεολογική τρομοκρατία που ασκούν τα ΜΜΕ όσο και η εκλογική άνοδος της ακροδεξιάς.

Η ναζιστική Χρυσή Αυγή έρχεται να συμβάλει στην καταστολή των αντιστάσεων του κόσμου είτε δικάζοντας, είτε τρομοκρατώντας και δολοφονώντας, προβάλλοντας ταυτόχρονα ως αξιόπιστη εναλλακτική για την ελληνική άρχουσα τάξη όπως και για την ντόπια και ξένη ολιγαρχία που τη στηρίζει (βλέπε και υπόθεση Μπαλτάκου).

**Η άνοδος των ποσοστών της Χρυσής Αυγής στις πρόσφατες εκλογές, η παγίωσή της ως τρίτου κόμματος εντός βουλής αλλά και η αυξανόμενη επιρροή της στην κοινωνία και κυρίως στη νεολαία μας θα πρέπει να μας αφυπνίσουν και να μας κινητοποιήσουν.**

Η Χρυσή Αυγή ενισχύθηκε μέσα από την ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης όλο το προηγούμενο διάστημα (Ξένιος Δίας, Στρατόπεδα Συγκέντρωσης, Μανωλάδα, FRONTEX) και από τη φασιστικοποίηση της δημόσιας ζωής (απαγόρευση απεργιών, επιστράτευση απεργών δίκες μαθητών, ΠΝΠ, υπόθεση Μπαλτάκου κλπ). Μετά τις εκλογές οι φασίστες εμφανίζονται με τη βοήθεια των ΜΜΕ με το πρόσωπο του "νόμιμα εκλεγμένου κόμματος" και μ' αυτόν τον αέρα θα προσπαθήσουν να ξαναστήσουν τα τάγματα εφόδου στις γειτονιές. Πρέπει να τους σταματήσουμε!

Βλέπετε ο φασισμός είναι σάρκα από τη σάρκα του ίδιου αυτού συστήματος εξουσίας που επιβάλλει τις δολοφονικές πολιτικές που ακολουθούνται στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια. Ο φασισμός ήταν πάντα και εξακολουθεί να είναι η τελευταία γραμμή άμυνας του συστήματος απέναντι στον αγωνιζόμενο λαό.

Το παράδειγμα της Ουκρανίας όπου οι φασίστες αξιοποιήθηκαν από τη Δύση ακόμα και σε κυβερνητικό επίπεδο για να επιβληθούν οι συμφέροντες για τις ΕΕ και ΗΠΑ πολιτικές θα πρέπει να λειτουργήσει ως προειδοποίηση, ως καμπανάκι κινδύνου για το κίνημα και τον λαό και στην Ελλάδα.

Μόνο ένα ισχυρό, μαζικό και καλά οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα κι ένα πλατύ Αντιφασιστικό Μέτωπο των δυνάμεων που αντιστέκονται τόσο στον φασισμό όσο και στις ασκούμενες πολιτικές της καταστροφής, της φτώχειας και των κοινωνικών ερειπίων μπορεί να περιφρουρήσει και να εμπνεύσει τους αγώνες. Μόνο συλλογικοί αγώνες βασισμένοι στην αντίσταση και την αλληλεγγύη μπορούν να αποτελέσουν φραγμό στους σχεδιασμούς των κρατούντων και παράλληλα όραμα και εφαλτήριο για μιαν άλλη δίκαιη κοινωνία.

Οι μάχες για να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, να νομιμοποιηθούν οι μετανάστες και να δοθεί ιθαγένεια στα παιδιά τους είναι κρίσιμες για να ανατρέψουμε την πολιτική της κυβέρνησης και του συστήματος που γεννά τους φασίστες.

**Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά συλλογικότητες της Τούμπας με πολύμορφη δράση απέναντι στην κρίση και τις αντιλαϊκές πολιτικές που εφαρμόζονται τα τελευταία χρόνια διοργανώνουμε Αντιφασιστικό Διήμερο με στόχο την ενημέρωση, το σπάσιμο της σιωπής και του φόβου, την αλληλεγγύη, την οργάνωση της άμυνας του κόσμου της γειτονιάς απέναντι στον φασισμό και την τρομοκρατία, κρατική και παρακρατική.**

**Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά καλούμε και σένα συμπολίτη και συμπολίτισσα σε ενεργό συμμετοχή στον αγώνα για ζωή και αξιοπρέπεια, στον αγώνα ενάντια στον φασισμό και τις πολιτικές που αυτός υπηρετεί και μας έχουν οδηγήσει στη φτώχεια και την εξαθλίωση.**



# 2

# ΔΙΗΜΕΡΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

## ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

13- 14  
ΙΟΥΝΗ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥΜΠΑΣ



### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΙΟΥΝΗ

Την πρώτη μέρα, Παρασκευή 13 Ιούνη, ξεκινάμε στις 19.00:

➤ **Προβολή ντοκιμαντέρ “ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΑΕ”**  
του Άρη Χατζηστεφάνου (“Debtocracy”,  
“Καταστροφικά”)

➤ **Συζήτηση: “Η φασιστική απειλή χθες και σήμερα”**  
Μετά την προβολή συζητάμε με τον πανεπιστημιακό  
Σπύρο Μαρκέτο για τις καταβολές του φασιστικού  
φαινομένου και την απειλή που συνιστά στο  
σήμερα.

➤ **Η βραδιά κλείνει με ρεμπέτικο γλέντι.**

### ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΙΟΥΝΗ

Τη δεύτερη μέρα του φεστιβάλ, το Σάββατο 14  
Ιούνη,

➤ **Κουκλοθέατρο**

Πραγματοποιείται η παράσταση κουκλοθέατρου  
“Τενεκεδούπολη” στις 19.00

➤ **Συζήτηση: “Η επίθεση του συστήματος, ο  
φασισμός και η απάντηση του κινήματος”**

Στη συνέχεια συζητάμε για την κρίση, τον ρόλο που  
παίζει ο φασισμός για λογαριασμό του συστήματος  
και την απάντηση που καλείται να δώσει το μαζικό  
κίνημα.

➤ **Το διήμερο κλείνει με λαϊκό γλέντι.**

Ζωντανή μουσική με τους “Άγγελους του Τσιτσάνη”

Καθ' όλη τη διάρκεια του διημέρου, οργανώνονται παράλληλες δράσεις για μικρούς και μεγάλους, πάντα με αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό χαρακτήρα, ενώ στον χώρο θα βρίσκονται εκπρόσωποι των ζωντανών κινήματων της πόλης.

Κατά τη διάρκεια του διημέρου θα συγκεντρώνονται:  
Τρόφιμα για οικογένειες της περιοχής που έχουν ανάγκη  
Φάρμακα για το Κοινωνικό Ιατρείο Αθήνηεγγύς  
Ρουχισμός για το χαριστικό παζάρι

**ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΜΠΑΣ, ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥΜΠΑΣ  
ΚΕΕΡΦΑ ΤΟΥΜΠΑΣ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΜΠΑ**